



**青杠街道中兴村开展七夕主题活动**

本报讯（记者冉杰文/图）8月21日，青杠街道中兴村新时代文明实践站为辖区金婚、银婚夫妻开展“珍爱一生永相伴 携手共传好家风”七夕节活动，引导居民树立正确的爱情观、婚恋观，提升老年人的幸福感。

活动中，志愿者向到场夫妻讲解了七夕节的由来及习俗，加深了他们对中国传统文化节日七夕节的认识，并表达了对老年人的美好祝愿。随后，金婚夫妇代表通过对话昔岁月的深情回忆，分享了在柴米油盐的默契中，在日复一日的时光里，他们相互扶持、彼此付出的故事，传递了好家风、正能量。

青杠街道相关负责人表示，通过此次活动，进一步增进了居民对传统节日的认知，传承了七夕文化精髓，积极营造和培育了优良家风意识，促进了家庭和睦、社会和谐。



金婚夫妇代表分享相守故事

#### 失信曝光台

### 拖欠货款失诚信 法官调解促和谐

本报讯 近日，区法院速裁中心汪书琦法官成功调解了一起买卖合同纠纷，被告涂某不仅当庭向原告谭某兑付了货款，还一并向谭某支付了其因催收货款致伤而产生的医疗费。

2022年初，被告涂某因经营餐饮店需要开始在原告谭某处订购各类生鲜干货，后因涂某拖欠货款，谭某多次前往涂某所在门店催收，但涂某一直拖延。2023年3月，谭某在催收货款时与该餐饮店合伙人发生肢体冲突，导致谭某受伤，双方矛盾进一步加深。谭某遂向区法院提起诉讼。受理案件后，汪书琦法官查阅卷宗资料、充分了解案情，发现此案件事实清楚，权利义务关系明确，标的额也不高，案情并不复杂，但双方积怨较深，对抗情绪激烈。

考虑到原被告双方素来的

良好合作关系，为有效化解矛盾纠纷，实现案结事了人和，避免衍生诉讼案件产生，汪书琦法官决定采用调解方式化解该案纠纷。随后，汪书琦法官向当事人摆事实、析法理，耐心地与双方沟通，引导双方消除对抗情绪，最终促成双方当事人就货款与医疗费一并达成调解协议。在汪书琦法官的督促下涂某当庭向谭某支付了货款25000元及医药费1000元。该案最终得以高效圆满解决，双方当事人握手言和。

区法院以实际行动践行司法为民宗旨，在一案中解决多重纠纷，既保护了当事人合法权益又降低了当事人诉讼成本，优化了当事人司法体验感，实现了案结事了人和的良好法律效果和社会效果。

（通讯员 汪书琦 袁园）

### 人大代表在行动

### 七塘镇人大组织调研残疾人家庭无障碍改造工作

本报讯 为深入推进乡村振兴、持续巩固拓展残疾人脱贫攻坚成果，近日，七塘镇人大主席团组织部分区镇人大代表对辖区残疾人家庭无障碍改造工作开展调研。

代表们先后走进阳岫村、建设村部分重度残疾人家中，仔细查看闪光（音响）门铃、升降晾衣架、语音提示（盲文）电饭煲以及安全插座等基础设施的使用情况，并现场与镇

村干部、残疾人群众就此项工作的开展进行了深入交流。

代表们对辖区残疾人家庭无障碍改造所做的工作给予了充分肯定。同时，代表们建议相关部门要继续加大

投入力度，准确领会和把握残疾人无障碍改造的出发点，解决好残疾人日常生活中的“堵点”，按需施策，确保群众满意舒心。

（通讯员 王飞 伍鼎文）

### 区人大大路街道工委视察敬老院运行情况

本报讯 近日，区人大大路街道工委组织部分区人大代表视察坝村敬老院运行情况。

每到一处，代表们都仔细看、认真听，查看老人们的床铺、生活用品、饭菜质量及文化娱乐设施等情

况。代表们听取了敬老院、民政办等负责同志的相关情况汇报，对敬老院建设和管理工作给予了充分肯定，同时也对敬老院工作提出了中肯的意见和建议：一是要加大宣传力度，积极动

员更多的分散居住“五保”老人到院入住，融入敬老院这个大家庭，让更多老人享受党的惠民政策。二是要进一步提高管理和服务水平，充实配备好管理服务人员队伍，加强培训和管理，努力提高服务能力，确保入院老人能够

老有所依、老有所养、老有所乐。三是进一步完善敬老院配套设施，随着老龄化社会进程加快，政府要更加重视敬老院建设，不断加大资金投入，完善后续配套，保证老人们的生活质量。

（通讯员 雷玉华 王智霜）

## “青春偶遇·‘璧’定是你” 青年交友活动举行



青年交友活动现场

本报讯（记者张保鹏文/图）在七夕节来临之际，团区委、区双拥工作领导小组办公室、区总工会、区妇联联合举办以“青春偶遇·‘璧’定是你”为主题的青年交友活动，各机关、企事业单位及部队单身

未婚青年近百人参加。

此次活动从单身青年的实际需求出发，采取趣味小游戏、轮转交流盘、浪漫互动、沉浸式汉服打卡、游秀湖公园等形式，为单身男女青年提供了沟通交流的渠道，青年们在良好氛围中进一步了解彼此、联络感情。

## 我区原创歌曲《老树》 获“巴山蜀水”流行音乐金曲奖

本报讯（记者巫秋云）

8月19日，中国·重庆—四川第四届“巴山蜀水”流行音乐金曲奖颁奖盛典在云阳举行，现场颁发了“金曲奖”以及“优秀作品奖”，我区原创歌曲《老树》荣获“金曲奖”。

树荣获“金曲奖”。

据悉，《老树》用深情感人的旋律讲述了父亲沉默如山的大爱故事，让世人明白“父亲”这座遮风避雨的山会荒芜，这棵参天挺拔的树会颓秃，唤起我们心中没有表达的爱。

据悉，第四届“巴山蜀水”金曲奖活动向全社会发布征集以来，共收到全国各地的作品近400首，通过专家评审组的严格评比，最终共有21件作品入围获奖，其中，我区词作者李勤、曲作者代兴勇创作的歌曲《老

树》能够获得“金曲奖”，这是认可，更是激励。”代兴勇表示，将继续扎根基层，以人民为中心，创作更多传递真善美，弘扬正能量的歌曲，履行起一个文艺工作者的责任与担当，努力为文艺工作添砖加瓦。

## 璧山高新区实验学校和凤凰小学二期项目通过竣工验收

本报讯 近日，璧山高新区实验学校和凤凰小学二期项目顺利通过竣工验收。

璧山高新区实验学校位于聚金大道与锡山路交汇处，包含教学楼、宿舍楼、学术报告厅、1#、2#食堂及架空层车库，总面积共计72427平方米。凤凰小学二期位于铁山路9号，包含教学楼、食堂等共计12367平方米。

据悉，两所学校于2022年12月开工建设，今年8月中旬全面完工，预计9月正式投入使用。璧山高新区实验学校共规划有39个中学班和48个小学班，可容纳5000名中小学生就读，有效缓解该区域内中小学入学压力。凤凰小学二期的投用也将缓解凤凰小学一期就学压力，为适龄儿童入学提供有力保障和舒适的就学环境。（通讯员陈廷君）

## 璧山最美“医护”获表彰

本报讯（记者冉杰）为庆祝第六届中国医师节，弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，8月18日，我区举办“勇担健康使命铸就时代新功”璧山区庆祝2023年“中国医师节”表彰大会。

了精彩纷呈的节目表演，活跃了现场氛围。

此次庆祝活动还通报了“最美医生”“最美医务工作者”“最美护士”的入选名单，并予以现场颁奖。同时还邀请部分医务人员家属代表为他们送上鲜花和感谢信，感谢他们在背后的辛勤付出，引导全区医务人员以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加扎实的工作，推动卫生健康工作全面发展。

活动现场，来自区人民医院、区妇幼保健院、区中医院等医疗卫生单位的医务人员结合自身工作经验，为大家带来

## 新闻集锦

局在红星美凯龙商场开展自动扶梯伤人应急演练，重百商场、区人民医院等公众聚集场所相关单位安全负责人到场进行了观摩学习。本次模拟演练贴近实战，展现了各应急小组的临场应变和协作配合能力，达到了锻炼队伍、整合资源、提升能力、相互学习的目的和效果。

（记者杨文广）

●近日，健龙镇开展森林防火专项巡查工作，有效预防和减少火灾事故的发生。检查组前往大石岗、碗厂坝、祁家沟等10个森林防火点，督查护林防火和人员值守情况，详细了解火源管控、隐患排查整治、宣传教育引导、扑灭火物资管理维护等情况，确保森林防火工作落实落细。

（记者王森）

●8月17日，区市场监管

（记者廖健韬）

## 公告

为了完善控规编制程序，加强我区的规划建设依法管理，我局组织编制了《璧山御湖北片区、龙梭山片区及渝蓉高速璧山互通片区详细规划修编》，将于2023年8月28日至2023年9月27日在重庆市璧山区规划和自然资源局办公场所和网站（<https://ghzrzyj.cq.gov.cn>）进行公示。

联系人：周先生 联系电话：41421536

重庆市璧山区规划和自然资源局

2023年8月23日

## 遗失启事

兹有重庆市璧山区皂角坡3号1幢4-2居民：陈光怡，身份证号码：510232198206290014，遗失其由中国联合网络通信有限公司璧山区分公司开具的保证金收据壹张，收据编号为：00000214，金额：5000元。现声明遗失作废。

2023年8月23日